

# 范康仁蒙席的拉丁美洲牧灵之旅

七月和八月期间，范康仁蒙席将前往智利、秘鲁、哥伦比亚、厄瓜多尔和委内瑞拉，与主业团的信徒和朋友们在一起。这次探访是在圣施礼华探访多个拉丁美洲国家五十周年之际进行的。

2024年7月15日

在1974年，圣施礼华想做一个旅程去拉丁美洲，旨在与他的女儿们和儿子们在一起。这是创办人第一次踏上美洲大陆。无论对他或是对主业团讯息在全世界的传播来说，都具有重大的影响力。

50年之后，主业团领导人的第三位继任人范康仁蒙席将带着同样的目的去前往其中一些国家：与主业团的信徒和许多其他人在一起，他们都继续活出创辨人当时所传播的神恩。

## 下载资讯图的高品质版本

### **智利：7月24日至30日**

范康仁蒙席将首先探访智利。在1974年6月28日，圣施礼华在探访巴西和阿根廷后抵达这个安地斯国家。在他与一些智利家庭举行的其中一个聚会中，他鼓励他们「要向他人传播神圣的疯狂」，并向他们保证：

### **秘鲁：7月30日至8月8日**

下一站是秘鲁：父亲将着陆利马，在该国不同地区度过几天，接近一下「神圣太阳帝国」的居民，正如圣施礼华在1974年7月9日探访期间给予这片土地这个名字。

## **哥伦比亚和厄瓜多尔：8月8日至19日**

这个行程将继续途经哥伦比亚和厄瓜多尔。圣施礼华于1974年8月1日抵达厄瓜多尔，原定计划是之后会在哥伦比亚停留数天，但由于健康原因，他只能在波哥大的埃尔多拉多机场停留数分钟。

## **委内瑞拉：8月19日至28日**

最后，范康仁蒙席将在委内瑞拉度过十天，该国也是创办人50年前那个行程的最后一个目的地，他于 1975年再次回到委内瑞拉，并探访了他在危地马拉的孩子们。

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Fan-Kang-Ren-Meng-Xi-La-  
Ding-Mei-Zhou-Mu-Ling-Zhi-Lu/](https://opusdei.org/zhs/article/Fan-Kang-Ren-Meng-Xi-La-Ding-Mei-Zhou-Mu-Ling-Zhi-Lu/) (2026  
年1月19日)